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Nowy Sącz dnia, 19 czerwca 2012 r
dotyczy: zapytania 


W związku ze złożonym zapytaniem  dotyczącym zapisów szczegółowych warunków konkursu ofert na świadczenia zdrowotne dla potrzeb Szpitala Specjalistycznego im. J. Śniadeckiego w Nowym Sączu Szpital jako Udzielający zamówienie informuje, że:
Pyt.1. Prosimy ponownie o modyfikację zapisów uniemożliwiających podniesienie cenny brutto badań w przypadku ich ustawowego obłożenia podatkiem VAT (zmiana treści pkt. 2.1.,2.2.,2.3). 

Działalność lecznicza jest działalnością non profit, a ceny badań są kalkulowane na poziomie kosztów (brak zysku). Obniżanie cen netto badań w przypadku obłożenia ich podatkiem VAT będzie oznaczało stratę dla Przyjmującego zamówienie.

Odp. Nie. Udzielający zamówienie nie wyraża zgody.

Pyt.2. Punkt 4.2 (oraz odpowiednio IV część pkt 2 Formularza ofertowego) - Udzielający zamówienia nie wyraził zgody na zastąpienie słów: „od otrzymania faktury”, słowami: „od wystawienia faktury”.
W związku z tym prosimy o zawarcie w tym punkcie zapisu o konieczności dokumentowania przez Udzielającego zamówienie momentu wpływu faktury do jego siedziby i przekazywania tej informacji Przyjmującemu zamówienie, tak aby było możliwe prawidłowe naliczanie odsetek.

Odp. Udzielającego zamówienie  wyraża zgodę na zawarcie zapisu o „konieczności dokumentowania przez Udzielającego zamówienie momentu wpływu faktury do jego siedziby i przekazywania tej informacji Przyjmującemu zamówienie” po pisemnym wniosku Przyjmującego zamówienie. 

Pyt.3. Punkt 4.3. Udzielający zamówienia nie wyraził zgody na zastąpienie słów: „obciążenia konta bankowego Udzielającego zamówienie”, słowami: „uznania konta bankowego Przyjmującego zamówienie”.

W związku z tym prosimy o zawarcie w tym punkcie zapisu o konieczności dokumentowania przez Udzielającego zamówienie momentu obciążenia jego konta i przekazywania tej informacji Przyjmującemu zamówienie, tak aby było możliwe prawidłowe naliczanie odsetek.

Odp. Udzielającego zamówienie  wyraża zgodę na zawarcie zapisu o „konieczności dokumentowania przez Udzielającego zamówienie momentu obciążenia jego konta i przekazywania tej informacji Przyjmującemu zamówienie” po pisemnym wniosku Przyjmującego zamówienie. 

Pyt.4. Punkt 4.5. ponownie prosimy o zastąpienie słów: „W przypadku nieterminowej zapłaty Przyjmującemu zamówienie nie przysługuje prawo wstrzymania świadczenia usług oraz przesyłania wyników badań”, słowami: „Przyjmujący zamówienie zastrzega sobie prawo do wstrzymania przyjmowania materiałów i wykonywania badań w przypadku przekroczenia przez Udzielającego zamówienie o 2 miesiące terminu zapłaty określonego w pkt. 4.2.” 

Brak możliwości wstrzymania wykonywania badań w przypadku bardzo długiego zalegania z płatnościami przez Udzielającego zamówienia narusza interesy Przyjmującego zamówienie.

Odp. Nie. Udzielający zamówienie nie wyraża zgody.

Pyt.5. Punkt 7 ponownie prosimy o dodanie zdania: „Przyjmujący zamówienie zobowiązany jest zapłacić Udzielającemu zamówienie karę umowną, kiedy zawinienie Przyjmującego zamówienie jest bezsporne (zostało udowodnione).” Obciążenie karą powinno następować wyłącznie w przypadku winy Przyjmującego zamówienie.

Odp. Nie. Udzielający zamówienie nie wyraża zgody.

Pyt.6. Ponadto prosimy o informację czy konieczne jest załączanie do oferty wielostronicowej Księgi rejestrowej, czy wystarczy zaświadczenie o wpisie do rejestru podmiotów wykonujących działalność leczniczą.

Odp. Wystarczy zaświadczenie o wpisie do rejestru podmiotów wykonujących działalność leczniczą.
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