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MALOPOLSKA






Wykonawcy wszyscy
DA.271-75-8/22                                                
              Nowy Sącz, dnia 3 stycznia 2023 r.
Dotyczy: zapytanie nr 3 do postępowania w trybie podstawowym bez negocjacji.
W związku ze złożonymi zapytaniami odnośnie postępowania o zamówienie publiczne przeprowadzane w trybie podstawowym bez negocjacji na dostawa środków dezynfekcyjnych i środków czystości Szpital Specjalistyczny im. J. Śniadeckiego w Nowym Sączu informuje, że:

 Cześć nr 7 
Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania kremu nawilżającego do skóry rąk, uelastyczniający skórę i niwelujący uczucie szorstkości. Przeznaczony do częstego stosowania po myciu i higienicznej dezynfekcji rąk. Zalecany dla personelu medycznego, narażonego na wysuszenia i macerację skóry w wyniku częstego mycia i noszenia rękawic. Łagodzący podrażnienia skóry, 94% składników pochodzenia naturalnego , przebadany dermatologicznie. Zawierający D-Panthenol i wyciąg z aloesu, szybko wchłaniający się w skórę rąk. Opakowanie á 500ml.
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

 Cześć nr 9 poz. 1 
Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania preparatu alkoholowego o wymaganym spektrum, a krótszym czasie działania. Alkoholowy preparat (hydrożel) do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk. Na bazie etanolu (min 72g), zawierający np. glicerynę. Nie zawierający pochodnych fenolu, barwników i substancji zapachowych, spełniający wymagania EN 1500 - 30 sek i EN 12791 - 90 sek. Spektrum działania: V (HIV, HBV, HCV, corona, AH1N1 Vaccinia, AH5N1 Rota, w czasie -15 sekund), B, Tbc, F, V(Noro, Adeno, POLIO) - 30 sek. Przebadany dermatologicznie. Nie wykazuje właściwości drażniących o neutralnym Ph Opakowanie a'500ml.

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.
 Część 11 pozycja nr 1 i 2 
Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania preparatu -Sterylny roztwór przeznaczony do nawilżania, oczyszczania i kondycjonowania ran o różnej etiologii, zawierający poliheksanid oraz poloksamer. Opakowanie 250ml i 50 ml z atomizerem z odpowiednim przeliczeniem opakowań.

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Część 12 
Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania Sterylny lawaseptyk w żelu przeznaczony do nawilżania, oczyszczania i kondycjonowania ran o różnej etilogii, zawierający poliheksanid oraz poloksamer. Opakowanie 30ml.

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Część 19 
Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania preparatu w postaci chusteczek do mycia i dezynfekcji powierzchni medycznych na bazie nadtlenku wodoru. Brak czynnych pozostałości na powierzchni po dezynfekcji. Spełniające wymogi normy EN16615 i EN14476. Bez zawartości QAV. Spektrum działania V, (HIV, HBV, HCV, Rota, Adeno, Polyoma SV40) - 1 min., B, F - 1 min. - badania roztworu odciśniętego z chusteczek. Możliwość zastosowania na oddziałach dziecięcych i noworodkowych oraz do powierzchni mających kontakt z żywnością. Opakowanie typu flow-pack zawierające 100szt chusteczek o wymiarach min. 20x27cm.

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Cześć nr 20 
Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania preparatu w postaci gotowej do użycia pianka do mycia i dezynfekcji delikatnych powierzchni wrażliwych na działanie alkoholi. Przeznaczony do dezynfekcji powierzchni sprzętu medycznego ze szkła, porcelany, metalu, gumy, tworzyw sztucznych, szkła akrylowego. Do zastosowania na oddziale intensywnej terapii, blokach operacyjnych, do dezynfekcji aparatury medycznej, sprzętu, foteli zabiegowych, lamp, inkubatorów zgodnie z deklaracją producenta 

Skład: N-(3-aminopropylo) -N-dodecylopropano-1,3-diamina, chlorek didecylodimetyloamonu, chlorek alkilo(C12-16)-dimetylobenzyloamonowy. O szerszym spektrum i krótszym czasie działania: B, MRSA, F(drożdże , pleśnie), Tbc (M. terra, M. avium), V (Polio Adeno Noro) oraz S w 1min. Wyrób medyczny. Produkt konfekcjonowany w opakowaniu 1l.
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.



